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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Culture et communication : fonctionnement
Question écrite n° 55263

Texte de la question

M Charles Ehrmann demande a M le ministre de la culture et de la communication s'il est exact que son
ministere a achete un navire afin de le transformer en « ambassadeur de la France pour l'Amerique du Sud » et
que cette initiative a un cout s'elevant, pour l'instant, a trente-six millions de francs.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale et de la culture, n'a nullement achete le cargo qui
a quitte Nantes pour l'Amerique latine le 6 mars dernier. Ce projet, baptise « Cargo 92 », a pris naissance il y a
deux ans sous l'egide de l'Association francaise d'action artistique qui depend du ministere des affaires
etrangeres et qui a vocation de promouvoir les artistes francais a l'etranger. Le navire achete et affrete par la
ville de Nantes, pour 6,5 MF, a ete equipe pour son voyage transatlantique par le ministere des affaires
etrangeres et divers mecenes qui financeront les cachets et les voyages des artistes pour environ 150
representations prevues en Amerique latine (budget global 24 MF). La participation du ministere de l'education
nationale et de la culture a ce budget (1,5 MF en 1992) porte sur la preparation artistique en France et sur
l'equipement technique du bateau qui servira de base a son retour, en octobre a Nantes, a la troupe « Royal de
luxe » (4 MF supplementaires prevus au ministere de la culture pour cette installation).

Données clés

Auteur : M. Ehrmann Charles
Circonscription : - Union pour la démocratie française
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 55263
Rubrique : Ministeres et secretariats d'etat
Ministère interrogé : culture, communication, porte-parole du gouvernement
Ministère attributaire : éducation nationale et culture

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 16 mars 1992, page 1176

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE55263
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

